

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

## 2015 情報セキュリティスペシャリスト「専門知識十午後問題」の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.151 表 9 行目 TGT	Ticket Granting Server ; チケット認可サーバ	Ticket Granting <b>Ticket</b> ; チケット認可 <b>チケット</b>
2	P.344 図表 3-8-9	<u>z-sha.co.jp</u> IN TXT " v=spf1	<u>z-sha.co.jp</u> IN TXT " v=spf1